

在中国人民解放军建军八十周年到来之际,中共党史出版社、中华全国集邮联合会共同发行毛主席金银“立体邮票”,开创邮史先河,70位老将军集体签名见证发行,方寸之间展示“军事家毛泽东”的旷世风采。

70位老将军集体签名见证 首部毛主席“金银立体邮票”面世

【核心提示】

邮票大家都很熟悉,但是“立体邮票”,恐怕很多人听都没有听说过。近日,在中国人民解放军建军八十周年之际,特别发行了一部毛主席金银“立体浮雕”邮票。这部邮票一经面世,立即引起了国内外收藏人士的极大关注,不少有眼光的收藏家认为,这是一次难得的收藏投资机遇。一时间全国掀起了一股抢购之风。在北京、上海等地,发行当天就出现断货现象。为了揭开首部毛主席“立体邮票”的神秘面纱,我们特此详细介绍。

【媒体资讯】

快讯:“敌进我退,敌驻我扰,敌疲我打,敌退我追”,毛泽东的兵法韬略名闻天下。近日,在迎接中国人民解放军建军80周年之际,国家邮政局特批发行《毛泽东兵法》金银“立体浮雕邮票”,于方寸之间展现了“军事家毛泽东”用兵如神的风采。收藏界权威专家指出,发行这样的“立体浮雕邮票”,目前尚无先例,收藏投资价值非常高。

多年摸索试验,金银“立体浮雕邮票”终于“面世”

此次发行的毛主席“金银立体浮雕邮票”,总共41枚,其中内含一枚“毛主席在陕北”纯金邮票、五枚纯银镶嵌联体

“祝毛主席万寿无疆”纪念邮票,以及展现毛主席不同时期军事革命历史的35枚纯银邮票,共含纯金纯银82.14克。尤其让人难以相信的是,这些金银邮票都是首次以立体浮雕的形式出现,票面上的人物图案栩栩如生,就连头发、胡须都凹凸可见,其中罕见的几枚毛主席书法邮票,更是字字突出于票面,苍劲有力,形成真正意义上的立体金字,小巧精致,让人爱不释手。

据知情人士介绍,这些立体浮雕邮票,从审批到制作,用了数年时间。制作工艺要求极高,经过邮票设计专家与金银邮票创作专家反复试验,终于在建军八十周年之际制作完

成。其制作过程中金银的损耗也很大,是一件十分难得的收藏品。同时,这套邮册里还收录了一套面值10000元的“天安门邮票”四方连。天安门四方连邮票属于一级珍邮目录,目前单枚市价在500-800元,四方连价值更高,是不可多见的红色收藏品。

70位老将军亲临首发 现场,集体签名见证发行

首套毛主席“立体浮雕邮票”面世发行,开创了伟人题材特制收藏品及金银浮雕邮票的一项空白。是今年我国收藏品市场上具有代表意义的红色收藏品。第一的意义决定了其不可比拟的收藏投资价值。为了见证这一撼世巨作的面世发

行,中华人民共和国的70位战功赫赫的老将军、老红军,公开出席全国首发式,并且集体亲笔签名,见证这部伟人巨作的面世发行。

“掌上千秋史,胸中百万兵。眼底六洲风雨,笔下有雷声。”86岁的张老将军在全国发布会上说:“作为一个生于20世纪20年代的人,我对毛主席有独特的感情,那些激情燃烧的岁月,都浓缩在这41张邮票里了,这不仅是一套邮票,更是一段鲜活的历史!”

为了保障毛主席“金银立体邮票”的收藏投资价值,发行单位在每一套邮册里面,都附有一份这70位老将军的集体签名



首部立体浮雕邮票

的卡折。据介绍,曾经有一位神秘商人想以数百万元的高价换取这70位老将军的集体签名原件,最终未能如愿。对于收藏家来说,其珍贵程度可想而知。同时,每套邮册里均印有100枚战纪邮戳、军事邮戳和特种纪念邮

戳,系战争年代邮戳的一次大汇集,其历史价值尤为珍贵。一位资深藏家称,这份典藏册价值远非金钱可以衡量。

近日,这部具有开创性的毛泽东立体邮票已经开始在部分城市首发。

【现场目击】

题材的独特性,决定了郑州市民争相收藏 首部毛主席“立体邮票”

传,永远珍藏它!”
首部的价值不可限量,历史意义深远,注定升值

首套毛主席兵法“立体浮雕邮票”面世发行,开创了伟人题材特制收藏品及金银浮雕邮票的一项空白,是今年我国收藏品市场上具有代表意义的红色收藏品。第一的意义决定了其不可比拟的收藏投资价值,在首发现场,70多位老人集体签名见证它的发行。

收藏界刘老师说,在收藏界“首部”的意义是非常重要的。像我国发行的第一枚生肖邮票,也就是大家熟悉的黄永玉1980年“猴票”,从当初的几毛钱,涨到了现在的二十六万。1997年发行的第一枚金银邮票,以及去年发行的第一部彩金邮票,都是这样,涨势特别快。具有起始创新意义的收藏品,某种意义上说,它是一个工艺或事件的转折点,是一个历史

的见证,这是有别于一般收藏品的重要元素。

专家指出,在我们国家,伟人题材的收藏品,可不是想什么时间发行就能发行的,它要经过国家好多个部门的层层审批。毛主席是新中国的领袖,更是世界的伟人,受到世界各国人民的敬重。去年是毛主席逝世三十周年,今年是中国人民解放军建军八十周年,明年,举世瞩目的奥运会又在中国举办。吃水不忘挖井人,在这种大的社会环境下,国家特批发行毛泽东立体邮票,以缅怀伟人。毛主席是中国的领袖人物,是中国共产党的代表,邮票是国家的名片,以毛主席为题材,发行我国第一部立体浮雕邮票,它的意义和价值有多大,自然不言而喻。

潜力巨大,发行量特少 商界人士与收藏者争配额

综观中国邮史的发行,凡涉及伟人题材的藏品都具有长

的升值潜力。特别是近几年来,与伟人和革命有关的红色收藏品出现越来越强劲的升值。像2003年发行的毛泽东110周年诞辰的纪念邮票,短期内价值就上涨了400%以上;1993年发行的毛泽东百年诞辰银币,价格扶摇直上,翻了数十倍,目前市场参考价在15万以上。金银邮票具有金银、纪念币及邮票的双重价值属性,在邮票收藏中可谓是凤毛麟角,它的价值远远高于金银本身的价值。

毛主席兵法“金银立体浮雕邮票”不光是伟人题材的金银邮票,更重要的是它首次以“立体浮雕”的形式出现,工艺难度大,又开创了先河,一经面世,许多有经验的收藏者立刻感觉到这是一次难得的收藏投资机遇,再加上全国人民对伟人

的特殊情感,使得毛主席兵法邮票一开始发行,就迅速掀起了一股抢购之风,但奇怪的是,笔者在发行现场却看到不少商业人士也争相购买,使本来就十分稀少的发行配额更为紧张。

业内人士分析认为,商场如战场,随着现代商场竞争的日渐激烈,越来越多的人注重毛泽东兵法在现代商战中的运用。毛主席兵法“金银立体邮票”分别有卢沟桥风云、平型关胜利、南昌起义、抢夺泸定桥、强渡金沙江、娄山关大捷、决战前夕等主题邮票及毛主席兵法精要,无不反映毛泽东宏韬伟略、用兵如神的旷世风采,商界领导收藏领袖藏品,在赏析中感悟毛主席兵法的精髓,事业更加如鱼得水。送给朋友,也很有品位和寓意。

(文/朱和)



昨日,发行现场出现火爆场面

近日,获悉“毛主席立体邮票”在河南省开始发行,我们立即赶到位于河南省郑州市人民路中原图书大厦一层的发行现场。刚好在现场碰见几位购买顾客。笔者了解了一下,他们中间有专业的收藏者,投资者,还有退休的老干部,甚至还有企业老板和教师等。

“代代相传,永远怀念毛主席”

张志军,男,91岁。张大爷是在女儿的陪同下来到发行现场的。看到现场精美绝伦的毛

主席立体邮票,张大爷激动地一个劲说“漂亮!太漂亮了!”张大爷的女儿告诉笔者,作为那个年代走过来的人,老人家对毛主席有着纯朴而深厚的感情。当父亲在报上看到河南开始发行毛主席“立体邮票”的消息后,不顾年迈体弱,执意亲自要来现场购买。张大爷说:“这部毛主席‘立体邮票’,是毛主席一生革命生涯的浓缩,看着这一枚枚小小的邮票,以及上面这栩栩如生的图像,真的又想起毛主席他老人家来。我一定要让我的子孙代代相

【专家断言】

是首部“立体邮票”,更是“伟人题材” 毛主席“立体浮雕”邮票会大幅升值!

首部毛主席“立体邮票”面世发行后,在收藏投资界引起了很大的反响。不少有眼光的收藏者纷纷收藏毛主席“立体邮票”。由于发行量稀少,只有一些大城市和部分具有特别意义的城市发行外,其他城市暂时还没有申请到发行配额,这更引得不少收藏投资者通过亲朋好友购买,甚至通过邮局邮购。像这样争相抢购的热闹场面也是历年来比较少见的。那么这部立体浮雕邮票的价值到底体现在哪些方面呢?近日,我们专门走访了收藏界知名人士刘志轩老师。

第一的意义无可替代,首部毛主席“立体邮票”注定升值。

刘老师说,在收藏界,“第一”的意义是非常重要的。像我国发行的第一枚生肖邮票,也就是大家熟悉的黄永玉80年“猴票”,从当初的几毛钱,涨到了现在的二十六万。1997年发行

的第一枚金银邮票,以及去年发行的第一部彩金彩银邮票,都是这样,涨势特别快。具有起始创新意义的收藏品,某种意义上说,它是一个工艺或事件的转折点,是一个历史的见证,这是有别于一般收藏品的重要元素。

70位老将军集体签名见证发行,超高规格绝无仅有。

刘老师指出,这部毛主席“立体邮票”发行,相关部门非常重视。从审批到发行严格把控,同时发行工作中,中华人民共和国的70位老将军出席全国首发式,并集体签名见证它的发行,这样高的规格,在我们国家邮票发行上还是第一次出现。这些老将军都年事已高,能把他们召集起来集体签名见证一件藏品的发行,这个意义可想而知。

国富民强,怀念伟人,历史意义深远,注定升值

刘老师指出,在我们国家,伟人题材的收藏品,可不是想什么时间发行就能发行的,它要经过国家好多个部门的层层审批。毛主席是新中国的领袖,更是世界的伟人,受到世界各国人民的敬重。去年是毛主席逝世三十周年,今年是中国人民解放军建军八十周年,明年,举世瞩目的奥运会又在中国召开。吃水不忘挖井人,在这种大的社会环境下,国家特批发行毛泽东立体邮票,以缅怀伟人。毛主席是中国的领袖人物,是中国共产党的代表,邮票是国家的名片,以毛主席为题材,发行我国第一部立体浮雕邮票,它的意义和价值有多大,自然不言而喻了。

“红色收藏”市场环境良好,正是投资大好时机

刘老师最后说,现在的收藏投资市场环境也很好,这正是收藏者收

的大好时机。综观中国邮史的发行,凡涉及伟人题材的藏品,都具有长效的升值潜力。特别是最近几年来,与伟人和革命有关的“红色收藏品”,出现越来越强劲的升值。像2003年发行的毛泽东110周年诞辰的纪念邮票,短期内价值就上涨了400%以上;1993年发行的毛泽东百年诞辰银币,价格扶摇直上,

首部毛主席“立体邮票”发行通知

首部金银“立体邮票”《毛泽东兵法》是我国权威出品发行的怀念伟人题材的红色巨作,原计划发行1万套,为了使该藏品更有收藏价值,仅全球限量发行5000套,特此公告。由于发行量特别少,只在部分城市设立指定发行点,请收藏者就近购买,带来不便敬请谅解。经统一规划与部署,郑州市成为特选发行城市之一。

全国统一发行价:8800元/套。

郑州市:人民路中原图书大厦一楼大厅 订购电话:0371-66218277 66210069
郑州市:陇海路郑州日报社一楼大厅 订购电话:0371-67660075 67660076
洛阳新华书店 订购热线:0379-63223355 焦作新华书店 订购热线:0391-8601842
南阳市图书馆 订购热线:0377-63300400 平顶山市图书馆 订购热线:0375-3138866
许昌市图书馆 订购热线:0374-2833067 新乡市图书馆 订购热线:0373-3299277
首部毛主席“立体邮票”发行中心